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OEMA 1. (o) Na dodei 0 optoude tne évvolac tou dtavuopatixol yopou eni tou R.

(B) Na dolei 0 optoude e évvotag tng Pdone yia éva tencpaoyéva Yevvouevo R-ywpo V.

(Y) Na e€etaotel av Po(R) = (1 + 2z + 22, 3+ 2%, =+ 2?).

(6) Na eZetdoete av ta daviopata up = (—1,2,3), ug = (2,4, —6), xu uz = (—3,6,0), Bploxovra
Thve oty Bl eudeio.

(e) 'Eotw V o uroympoc tou F(R,R) tou nopdyetu and tic ouvapthioeic fi(x) = (cosz)?, fo(z) =
(sinz)?, xou f3(x) = cos2x. Na Bpedel wa Bdor tou V 1 onola nepéyetoan a10 oOvoho {f1, f2, f3}-

OEMA 2. (o) Eotw T € L(R",R™) xa é0tw A o mivaxog tou T we npog Tic ouvhdels Bdoec tov R™
xow R™. Na anodeydel 6t Im(T) = X4, Ker(T) = N(A) = (Ta)*, o 61 r(A) = n — dim(N(A)).

(B) Nu Bpevet o toroc T0U Ypopuxol petaoynuatiopos T € L(R?) o orolog ebvar ouppetpla ©¢ mpog
v eudelo y = 3z. Enlone, va efetaotel av o T eivou woopopiopde, xa av eivar, va Beedel o T

OEMA 3. (a) Eotw V évac R-ympoc nenepacpévne didotaone xat éotw S xou §' dvo Bdoec tou V.
No dovet 0 opiopde tou mivaxa alhoyhc Bdone and ty S oty 5 xaw va amodeyVel 61t o mivaxag avtde
ebvar avtiotpédupoc. Tlowde efvar o aviiotpogoc mivaxac; Enfong, va dwoete wa Bdon B tou R? didgpopn
g ouvidoug Bdong Tou R2 %o vo Beeite Tic ouvteTaypéveg Tou draviopatog u = (4,1) wg npog v Bdon
cog 3.

(B) Eotww V xou W 8o R-ydpor xar éotw T € L(V,W). Na anodeiete 61t Ker(T') xou Im(T") efvan
umoyopeotl twv V' xar W, avtiotouya.

OEMA 4. (a) 'Eotww V xa W 800 R-ydpot tétoor dote dim(V) = 3 xar dim(W) = 2. [lowé ebvau 1o
HEYIoTO TARDOC YRoUIXE AVEEGRTNTWY YRUUMXMY UETAGYNUATIOUGY and Tov V atov W

(B) Ebtvar 0 y®pog v 6LYXAVOUGHY axohouthody Tpoyatix®dy aptdudy toéuoppoc pe xdnowov R”, n
puoxde; To (B0 epdTnua Yot ToV YOpo GhwY TV aXOAOVIOY TEAYUATIXOY AptOUOY (An)neN YE Gn = 0
v xdde n € N ye n > ng, 6mou ng xdroog otalepds Puoodg.

(v) Eotww W7 = ((1,-2,0,0,3),(2,—5,-3,-2,6)) x Wy = ((0,5,15,10,0),(2,6,18,8,6)). Na
anodetyVetl 6t Wy + Wo # RO,

OEMA 5. (o) Eow T o ypouwxde petaoynuatiowds eni tou Po(R) o onolog opiletar and tov tino
T(f)(z) = f'(z). Nueletaotel av o T eiva Srarywvonoroipog.

(B) Na Bpedel n yovia petold twv davuoudtey u = (1,3) xou v = (2,2) tou R? pe 10 olvydec
E0WTEPIXO YIVOUEVO.

(v) Afdetor 7 anewévion T : R? — R* pe tomo
T(z,y,2) =(x+2y+2 y+z c+y, —2).

Na anodeiZete 61t T € L(R3,R*), va Beeite wa opdoxavovixs, Bdon yie tov Im(T), xor ot cuvéyeta va
v enexteivete oe o opdoxavovieh Bdon tou R (av unopel vo enextadel).

Baomor KAGE OEMATOE = 2, APISTA = 10, KAAH EmTrxia



